HTPOJIbHbIU TECT
TeMme «AMeHa
YUCnTeNbHble»
B 6 Knacce

[ToarotoBuna:

Menuxosa Jinnna BUKTOpoOBHa,
yunTenb PYCCKOro sA3blka U nntepaTypsbl
MBOY OOLU c. KopoboBka

[[PA3MHCKOro MyHMULUMNAAbHOro paloHa
Jlnneykon obnacTtu

—



1. Y10 He o603HauaeT
yucautTesnbHoe?

1) uncno;

2) MopsaAaoOK Mpu CYETe;
3) BpeMs;

4) KONMNYecCTBO.



2. Kakoe m3 cnos
ABJISeTCaA MmMeHeM
YUCJINTEeNbHbLIM?

1) natepka;

2) NATEepHS;

3) NATbIN;

4) NATUSTAXKHbIN.



3. B KakoOM cny4yae
HY>XHO ynoTpeéburtb
C/NIOBO «0benMmun»?

1) cnbiwaT VLLaMu;
2) BCTPETUTbCH

C APY3bAMMU,

3) BUAUT rnasamu;
4) B34/ PDYKaMMU.




4. B kakom
yucautenbHoM b
nULLIETCA nocepeavHe?

B 17/;

2) 80;

3) 18;

4) 19,



5. YKa>xutTe coCtTaBHoOe
nopsakKkoBoe
UUcautTenbHoOe.

1) nartbaecat pybneu;

2) TpUaUuaThb CeMb
YYEHUKOB;

3) oAMHHAALUATb CTpaHUL;
4) COpOK LUEeCTon y4yacToK.



6. Ykaxurte
KoJZiInyecrBeHHoe
YyUncamTenbHoe.

1) WwecTtbaecaT BOCbMOWU
3aKa3s;

2) OKOJ10 ABYXCOT NATUAECATU
yenoBek;

3) TbiCA4Ya AEBATbLCOT MepBbIM
roaom;

4) TpuauaTb nepsoe AeKkabps.



/. YKaXkuTre
cobuparenbHoe
YucanTeNnbHoe.

1) ABaguaTb ABa rpagyca;
2) ceabMoe anpens;
3) oAHa TpeTb caaa;
4) yeTBepo Apy3eMn.



8. YKaXxxurte npocroe
nopsakKkoBsoe
YyncaumTesnbHoe.

1) ABe AecATbIX ypoXxas;

2) NATEepo Manblilen;

3) CEMbCOT BOCEMbAECAT
NATbIN;

4) ceMHaauaTbin roA.



9. Hamaunte npuMmep cC
onbkon B 06pasosaHnm

cbopMbl C/10Ba.

1) 4yeTblpbMSACTaMM CTPOYKaAMU;
2) WeCTbCTaMnN YYEeHNKaMU;
3) CBbIlLEe NATUCOT WEeCTUAEeCATH
TbICAY KNJIOMETPOB;
4) B ABYX TbiCS4M BOCbMOM roAy.



10. NMpocknoHaurte
cnepymowme
YMUCJ/INTEJIbHbIE.
1) 18;

2) 50;

3) 600.



11. 3anuwuumTe
npuMmepbl
C/iIOBaMM.

1) 3,15 + 0,5;
2)83% + 5/6.






